

دوسری گیموں میں حصہ لینا، بے پردگی اور غمخاشی اسلام میں کسی بھی صورت میں جائز نہیں۔ لیکن جمہوریت کے فرزندانِ گری اور ترمیم پسند علماء کا ٹولہ عورت کی حکمرانی کے بارے میں کیوں پھنسا چلتا ہے؟ جبکہ انہوں نے جمہوریت کے لئے اپنا سب کچھ وقف کر رکھا ہے اور جمہوریت کو منزلِ مراد مانتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ میں حزان ہوں کہ جمہوریت پر یقین بھی رکھتے ہیں لیکن اس کے نتائج پر پریشان ہوتے اور بلبلا تے ہیں۔ جن علماء نے الیکشن میں حصہ لیا ان کو عورت کی حکمرانی پر شکر کرنے کا کون مسمیٰ نہیں۔ اس اجتماع کا حق صرف ان علماء دین اور دین کا کنوں کو ہے جو پاکستان کو تبلیغ و جہاد کے ذریعہ دینی ریاست بنانا چاہتے ہیں اور دوسرے نظاموں کو کھڑا کرتے ہیں۔

انہوں نے حکومت سے مطالبہ کیا کہ قادیانیوں کی سرگرمیوں پر ٹوی نظریہ رکھی جائے۔ اور اتنا دیکھ کر شرعی سزا کا فوراً نفاذ کیا جائے۔ اجتماع جمعہ سے علامہ سید خالد مسعود گیلانی نے بھی خطاب کیا۔

گزشتہ دنوں محذور ورافضیہ ربوہ کی قادیانی لڑکی طاہرہ بی بی نے مرزا میت سے توبہ کر کے بیعت احرار مولانا الشہید ارشد کے ہاتھ پر اسلام قبول کر لیا۔ طاہرہ بی بی نے اپنے بیان میں کہا کہ مرزائی مذہب باطل ہے اور میں پورے شعور کے ساتھ اسلام کی حقانیت پر ایمان لاتی ہوں اور میں صلیبی قرار کرتی ہوں کہ حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام اللہ تعالیٰ کے آخری اور سچے نبی و رسول ہیں۔ مرزا غلام احمد جھوٹا نبی ایان، کتاب اور دھوکے باز تھا۔ مولانا الشہید ارشد نے محذور ورافضیہ ربوہ کے منظور حسین کے ساتھ آمنہ بی بی کا نکاح کر دیا۔ ربوہ کے مسلمانوں نے آمنہ بی بی (طاہرہ بی بی کا بیٹا نام) کو کلام قبول کرنے پر مبارک باد دی۔ ربوہ کے مرزائی ڈاکٹر غلام حسین کو امتناع قادیانیت آرڈینیٹنس کی خلاف ورزی کے جرم میں آرام ربوہ کی عدالت سے تین مقدمات میں چھ بیٹے ماہ کی مجموعی سزائے قید سنائی گئی۔ تفصیلات کے مطابق مجرم نے دسمبر ۱۹۸۷ء میں ریڈیو ٹیلف بمبھڑٹ ربوہ کی عدالت کے سامنے دن کے بارے بیچے اذان دی تھی۔ جس پر مولانا الشہید ارشد نے یکم جنوری ۱۹۸۸ء کو فتوانہ ربوہ میں اسی مرزائی ٹریسٹ "کے خلاف امتناع قادیانیت آرڈینیٹنس کے تحت مقدمات درج کرائے۔ اور ملزم پر درج ذیل الزامات عائد کئے۔

۱- ملزم نے مسلمانوں کی طرح اذان دی

۲- مرزائی ٹریڈر تقسیم کیا اور اپنے مذہب کی تبلیغ کی۔

۳- حضرت حسینؑ اور اہلبیت کے خلاف پمفلٹ تقسیم کئے۔

مرزائی ڈاکٹر نے سزا سننے ہی عدالت میں رونما شروع کر دیا۔ "مرزے کی کلکڑوں کو" نے عدالت میں ایک سمان

بانہہ دیا۔ پولیس نے مجرم مذکور کو ڈسٹرکٹ جیل جھنگ بھیج دیا۔

۲۸ نومبر ۱۹۸۸ء کو مرزا میوں کے وجہ تلبیس کے ترجمان "الفضل" کی اشاعت

دوبارہ شروع ہوگیا۔ یہ عوامی حکومت کا مسلمانوں کو پہلا نکتہ ہے۔ 'الفضل' نے اپنی نئی اشاعت کے ساتھ ہی مرزا می مذہب کی تبلیغ اور اسے دین حق رکھنا شروع کر دیا ہے۔ اس پر مولانا عبدالقادر رشیدی ایڈیٹر پر نثار وہیبلشر کے خلاف نروفر ۲۹-۲۹ سی اور ۲۹۸- بی مقدمات درج کرائے۔ ان مقدمات میں مولانا خود مدعی ہیں۔ ایڈیٹر اور دیگر علیہ گرفتاریوں کے خوف سے فرار ہے۔

یاد رہے کہ 'الفضل' نے ۱۹۸۲ء میں اپنی ایک اشاعت میں حضرت علیہ الصلوٰۃ والسلام کی شان میں گستاخی اور صبر کراہت کی توہین پرستی گستاخانہ معنون شائع کیا تھا جس میں حضرت علیہ الصلوٰۃ والسلام کو نعوذ باللہ باہاگورناگ کا ہم شکل لکھا۔ مولانا اللہ پور ارشد نے ۱۹ دسمبر ۱۹۸۲ء کو 'الفضل' کے خلاف مقدمہ درج کر دیا۔ ربوہ اور دنیا بھر کے مسلمانوں میں 'الفضل' کے خلاف شدید غصہ کی لہر دوڑ گئی۔ عالمی مجلس احرار اسلام کے شعبہ تبلیغ تحریک تحفظ مہتمم ہوتی کی مسلسل انتہاک جو دہجد کے نتیجے میں ۱۷ دسمبر ۱۹۸۳ء کو حکومت نے 'الفضل' بند کر دیا اور ضیاء السلام پریس ربوہ تین ماہ کے لئے معطل کر کے سربراہ کر دیا گیا، لیکن چار سال کی بندش کے بعد 'الفضل' کے دوبارہ جہاز نے عوامی حکومت کے بارے میں بہت سے شکوک و شبہات پیدا کر دیئے ہیں۔ اگر 'الفضل' جاری رہتا ہے اور اس طرح مسلمانوں کے دینی جذبات کی برابر توہین ہوتی رہی تو پھر ہمارے شکوک یقینی ہیں کہ عوامی حکومت در پر وہ مرزا میوں کے وجہ تلبیس کی سرپرستی کر رہی ہے۔ ماہی والی اور سکھ کے مرزا می قاتل مجرموں کی سزائے موت کی معافی بھی اسی سلسلے کی ایک کڑی ہے۔

اظہارِ تعزیت

ختم نبوت مشن برطانیہ کے رہنما مولانا سید اسد اللہ طارق نے اطلاع دی ہے کہ ڈان اسٹریٹس ہمارے رفیق مہر محمد سعید صاحب کے بھائی مہر محمد انور صاحب وفات پا گئے اور چودھری محمد اسلم صاحب کی اہلیہ انتقال کر گئیں۔ اسی طرح پدم فیصلہ میں جناب فضل اہل صاحب کی والدہ ماجدہ خاتون حقیقتی سے جا ملیں۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِہٖ رَاجِعُوْنَ۔

قائم تحریک ختم نبوت حضرت مولانا سید عطاء الحسن بخاری مدظلہ۔ امیر مہترم جناب محمد حسن چیتاوی مدظلہ۔ جناب عبداللطیف خالد جمیلہ۔ مولانا سید فضل الرحمن احرار اور سید خالد مسعود گیلانی نے اپنے ان رفقاء سے دلی تعزیت کا اظہار کیا ہے۔ اللہ پاک مرحومین کی مغفرت فرمائے اور اپنے جوار رحمت میں جگہ عطا فرمائے۔ آمین۔

و عورت کی سربراہی و اسلام میں جمہوریت
و اسلام میں طریقی انتخاب و قرآن حکیم اور علاج تنگی دامن



تاریخ تحریک ختم نبوت، ابن امیر شریعت سید عطاء المحسن بخاری مدظلہ کے
دورہ سرگودھا کے تفصیلی روداد نشستیں تقریریں اور ملامتیں

تاریخ تحریک ختم نبوت سید عطاء المحسن بخاری مدظلہ نے سرگودھا کے اجاب کے دیریز مطالبے کے پیش نظر باکظراہ دبیر
(۱۹۸۸ء) میں سرگودھا کے دورہ کا پروگرام طے فرمایا۔ شاہ صاحب مدظلہ کے اس دورہ کی اہمیت اس لحاظ سے بھی
بڑھ گئی تھی کہ آپ کو مقامی دفتر احرار کی تقریب افتتاح میں بطور خاص شرکت فرمانا تھی اور مقامی سطح پر اس سلسلہ
میں بہت اشتیاق پایا جاتا تھا۔

پروگرام کے مطابق ۶ دسمبر کی شب بعد از مغرب عالمی مجلس احرار اسلام سرگودھا کے نئے دفتر کی تقریب
افتتاح مختصر اور باوقار انداز میں منعقد ہوئی۔ اس موقع پر شرکاء بر تقریب کی طرف سے اٹھائے گئے سوالات اور
حضرت شاہ صاحب کے جوابات سے اس تقریب کی افادیت دو چند ہو گئی۔ لیکن تاجران اردو بازار (سرگودھا) کے
سیکرٹری صاحب نے استفسار کیا کہ کیا عورت سربراہی ملکیت بن سکتی ہے؟ حضرت شاہ صاحب نے فرمایا کہ:
پاکستان کے حکمرانوں سیاست دانوں اور علماء نے ۱۹۵۱ء سے جمہوریت کو قبول کیا ہوا ہے، جمہوریت ایک مستقل
ریاستی نظام ہے جس میں عورت اور مرد برابر ہیں۔ دو عورت کا بھی ایک ہے اور مرد کا بھی ایک! عورت گانہ ہے، ناچتی
ہے، اداکاری کرتی ہے، ایڈورٹائزنگ ایجنسیوں میں اپنے پوز پختی ہے، عورت جسم اور فن پختی ہے، عورت کیل ہے، عورت
سیاست دان ہے، عورت جیکوں میں ہے، عورت پرائیویٹ سیکرٹری ہے، عورت سین گارل ہے، عورت ماڈلنگ کرتی ہے،
عورت سینا بازار لگاتی ہے، عورت ڈرینگ شو میں پیش پیش ہے، عورت بلوسات کی تشریح میں آتا ہے۔ جب
ان تمام منازل میں مذکورہ طبقوں نے عورت کی ان حقیقتوں کو قبول کیا ہوا ہے، اس کے خلاف تر علماء نے کوئی جدوجہد نہ کی،
اپنی خاموشی اور مدعا جنت سے اس کی تصدیق کی، تو اب مخالفت کی کیا ٹانگ ہے؟ جب علماء کا وہ طبقہ جو اپنے آپ
کو دلی الٰہی تحریک کا وارث سمجھتا ہے۔ اسی نے برس ایک عورت کی سربراہی اور موافقت میں جمہوری عبادت کو اعمال
کھجائے تو اب یہ حرام کیوں؟ پھر اسی ظالم طبقہ علماء نے عورتوں کی مخصوص نشستوں کے لئے خود بھی عورت کو ٹکٹ

دے دیا اور وہ کامیاب بھی ہوگئی، تو اب یہ بیچ دلا کر بے معنی ہے، اور اس سے بھی پہلے ۱۹۸۳ء میں جماعت اسلامی کے پروردہ ریٹائرڈ جسٹس شیخ غفور الحق صاحب نے اپنے زمانہ ملازمت میں عدالت کے لئے ہائی کورٹ کے جج ہونے کا قانونی فیصلہ فرمادیا تو یہ جملہ عدالت کیوں ختم نہیں رہے؟ ان کی رگر حثیت کیوں نہ چھڑکی؟ انہوں نے اس کے خلاف رٹ کیوں نہ کی؟ عدالت کی شرعی حیثیت کے تصیق میں کوئی بھروسہ اور اجتماعی جدوجہد کیوں نہ کی؟ اور سب سے بڑی بات تو یہ ہے کہ جب علماء نے جمہوری راستہ اختیار کیا ہے تو اس میں عدالت ہی کیا، کوئی مرزائی بھی برسراِقتدار آ سکتا ہے۔ براہِ راست نہ ہیں یا اور اسلئے تو اسے کوئی بھی نہیں روک سکتا۔ انہوں نے جمہوریت نامی سڑوہ اب آگئی۔ اسے قبول کریں کہ یہی جمہوریت ہے، اب تو یہ دیکھنا باقی ہے کہ جمہوریت کے ذریعہ نقاد اسلام کے مدعی ملک میں کتنا اور کیسا اسلام لانے میں کامیاب ہو جاتے ہیں؟ اس موقع پر ایک اور دوست جناب میرزا محمد صاحب نے سوال کیا۔ اسلام میں جمہوریت ہے یا نہیں؟ — شاہ صاحب نے فرمایا: — جب اللہ پاک نے حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام کو نبوت دی تو کس سے دوٹ مانگا؟ پھر نبوت محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو کیوں دی، کسی اور کو کیوں نہ دی؟ حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام نے کوہِ ناراں پر کھڑے ہو کر نبوت کا اعلان کیا، توحید کی دعوت دی تو حضور کو کتنے دوٹ ملے؟ آپ کے ساتھ کون تھا اس وقت؟ پھر بنی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے بادشاہوں اور سردارانِ قبائل کو بیسیوں خطوں کے لئے جن میں فرمایا:

۱۔ اسلام قبول کرو تو سلامتی ملے گی۔

۲۔ اسلام قبول نہیں کرتے تو میری اجتماعی حیثیت کو قبول کرتے ہوئے میری ماتمی قبول کرو۔

۳۔ میں تمہاری ننگرانی کروں گا۔ تم جو یہ دو اور ڈھٹی بن کے رہو۔

اور یہ تینوں صورتیں قبول نہیں ہیں تو آؤ تلوار سے دو ہاتھ کر لو! —

اسے جمہوریت کے عاشقان نامراد فرمائیں تو سہی کہ ان تمام امور و اعمال میں آج کہاں جمہوری رویہ لایا گیا ہے؟

جبکہ حقیقت حال تو یہ ہے کہ حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام سے پہلے ابو جہل پورے قبائل عرب کا سردار مانا گیا تھا۔ اس کی تاج پوشی ہونے ہی والی تھی کہ نبی کریم نے نبوت کا اعلان فرمادیا اور اس عظیم عرب دانشور کا سارا کردار فر خاک میں مل گیا۔ تو کیا تب حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اس کی رائے، گواہی اور دوٹ کو اپنی شہادت مانے اور دوٹ کے برابر سمجھا؟ اس کی کوئی حیثیت قبول کی؟ — یقیناً نہیں! حضور علیہ السلام کے چچا ابولہب نے افلاطونی جمہوریت کے افراذہ اصل الاصول — مفاہمت یا کمپرو مائز کی بنیاد پر حضور کو دعوت دی کہ عورت، دولت — اور حکومت نے لوگنریہ لا الہ الا اللہ کی دعوت بند کر دو۔ — تو کیا حضور علیہ السلام نے نظریہ ضرورت کے جمہوری

اصول کے مطابق البتہ سے مفاہمت اختیار کی، اس سے بڑا سنہری موقع تو بجز کبھی بھی نہ ملا کہ دولتِ عورت اور حکومت مل رہی تھی، مگر بھی آباد ہو رہا تھا اور طاقت بھی مل رہی تھی۔ لہذا برکتی اچھی بات تھی کہ حضور علیہ السلام یہ CHANCE AVAIL کرتے، اپنی طاقت مضبوط کرتے اور بعد میں اپنی اسلامی حکومت کا اعلان کر دیتے۔ آپؐ نے کہا جو روکتا ہو گیا نہیں، تو جمعہ پوری صدیوں سے مفاہمت کی مگر آج کے علماء سیاستدان، مکران اور عوام جمہوریت پر ایمان لے آئے ہیں۔ میں پوچھتا ہوں کہ بہادر شاہ ظفر سے لے کر خلیفہ ماضی سیدنا ابو بکر صدیق رضی اللہ تعالیٰ عنہ تک کسی ایک خلیفہ امیر المؤمنین حاکم اور مسلمان بادشاہ کے عہد میں جمہوریت کا نام و نشان دکھا دو؟ ان کے نظامِ حکومت، نظریہ حکومت اور طریق حکومت میں جمہوریت کا شائبہ تک ہی دکھاؤ! انیسویں صدی کے آخر میں برطانوی ہند کے لارڈ کورزن (مشترک) نے ہندوستان میں ڈیموکریسی (جمہوریت) متعارف کرائی، مولانا محمد قاسم نانوتویؒ اور ان کے ہم عصر علماء نے اسے رد کیا، دھمکا دیا اور اسے قبول کرنے والوں کو فرنگی سامراج کا ایجنٹ کہا۔ تب جمہوریت حرام تھی آج حلال ہے، تب حرام کیوں تھی اور آج حلال کیسے ہو گئی؟ کچھ تو سمجھیں! کیا ۱۸۸۰ء میں اسلام پکڑا اور آج ۱۹۸۸ء میں اسلام میں تبدیلی آگئی ہے؟ اس کا جواب تو دلیلِ نبویؐ علماء کے ذمہ ہے جو بزرگم خویش تحریکِ دلی اٹھی کے پیروکار اور داعی ہیں۔ ہمارے نزدیک تب علماء مزاحمت پر یقین رکھتے تھے۔ اور آج کے جمہوریت نادگان مفاہمت پر یقین رکھتے ہیں۔ ہمارا ماضی تو مہابدوں بہادریوں، جرات مندوں اور قربانی و ایثار کے پیکروں کا تھا۔ انہوں نے مزاحمت کی، علمی مزاحمت، مسانی مزاحمت اور طاقت سے مزاحمت — لیکن آج کے سیاسی مولوی جن لوگوں کے حاشیہ بردار ہیں۔ یہ مفاہمت پرست، عیش خوشی، مہمان گفاری، مشرکین کے لئے دلی میں نم گوشہ رکھنے والے، بزورِ تریم پسند اور سیکورٹریا مستہ پر یقین رکھنے والے ہیں — اور آسمانے مفاہمت کے بے غیر اصول کی تالیکیوں میں ڈوب کر مسلسل پستیوں میں گر رہے ہیں۔ ان تریم پسندوں اور مفاہمت پرستوں سے پرچھے، پورے ملک سے اسلام کا نام لے کر شخصیت جاؤ، یاد اور پارٹیاں بنانے والوں کو صرف ۸ سیٹیں ملی ہیں اور اقلیت کے ان اٹھارہ ووٹوں سے یہ پارلیمنٹ میں آخر کیا خدمت سر انجام دیں گے؟ جبکہ یہ اٹھارہ کے اٹھارہ بھی باہم متفق تو کیا ہوں گے — متغارب مذہبی و مسلکی طبقات کے بڑے جہر ہیں۔

شاہ صاحب اپنی بات مکمل فرمائیے تو فوراً ہی سوال کیا گیا کہ جناب! پھر اسلام کا طریق انتخاب کیا ہے؟ — شاہ صاحب نے فرمایا کہ — یہ آپ لوگ جو جمہوریت پر یقین رکھتے ہیں اور ووٹ کو گواہی اور رائے کا درجہ دیتے ہیں تو اسلام نے گواہ کے لئے تو پابندی رکھی ہے کہ وہ فاسق و فاجر نہ ہوں اور فاسق ہر وہ شخص ہے جو ڈاڑھی منڈاتا ہے، بازار میں کھاتا پیتا ہے، تانک جھانک کرتا ہے، بھوٹ بولتا ہے، ملاوٹ کرتا ہے، بلاوجہ قمیص اٹھاتا ہے وغیرہ — اور اس

سے آگے یہ کہ جان بوجھ کر نماز چھوڑنے زانی، شرابی اور جہاری فنا جہر سب اب ذرا اپنے اس پہرے سے باز رہیں سے پراس آدمی تو ایسے تلاش کریں جو فاسق و فاجر نہ ہوں! آپ ہی کہئے کہ کیا ایسا ممکن ہے؟ جو بات کہنے کی ہے وہ اسی قدر ہے کہ ہمارا عقیدہ وہ عمل جب اس بات کی گواہی دی کہ متعلق کو ہی یہ حق پہنچتا ہے کہ وہ دینی ریاست کے قیام کے لئے رائے اور گواہی دے تو پھر باقی جھار بھنگا ایک طرف پھینک دیں اور جو متعلق ہیں ان کی رائے اور گواہی سے ریاست کا حکمران چن لیں اور اس کی بیعت خاص اور پھر بیعت عام کر لیں۔

سیدنا صدیق اکبرؓ کی نامزدگی! —

سیدنا صدیق اعظمؓ کی نامزدگی! —

سیدنا عثمان غنیؓ کا انتخاب (بزرگیوں کی انتخابی کمیٹی) —

سیدنا علیؓ کا انتخاب! —

سیدنا حسنؓ کی نامزدگی! —

سیدنا معاویہؓ کی اجتماعی بیعت (سیدنا حسنؓ سے صلح کے بعد) —

یہ دونوں طریقے اسلامی ہیں، شرعی ہیں۔ ان کے علاوہ جس قدر سسٹمز ہیں، تمام کا فرائض مشترک ہیں، جن کا دور سے بھی اسلام کے ساتھ کسی قسم کا کوئی تعلق نہیں ہے۔

یوں سے سوال و جواب کی نشست دفتر احرار کی تقریب افتتاح کا اختتامیہ بن گئی۔

شکر، الترتیب میں سید خالد مسعود گیلانی، حاجی محمد مصنف، عبد الرزاق صاحب شمس العین صاحب، محمد ارشاد چوہان صاحب، مولانا محمد طارق، مولانا محمد عقیل، سید محمد عابد، بخاری، فیصل نیازی اور اردو بازار کی انجمن کے سیکرٹری اور نائب صدر صاحبان نمایاں تھے۔

اگلی صبح حضرت ابن امیر شریعت مدظلہ — حضرت اقدس مولانا شاہ عبدالعزیز رائے پوری مدظلہ العالی کی خدمت میں حاضر ہوئے حضرت رائے پوری نے وقت ملاقات اپنے دونوں ہاتھ (ازراہ شفقت) شاہ صاحب کے سر پر رکھ دیئے۔ شاہ صاحب سے احوال، اعزاز دریافت فرمائے۔ حضرت مولانا سید ابو معاویہ ابوذر بخاری کے متعلق دریافت فرمایا اور پھر سب اہل خانہ کے حق میں دعا فرمائی۔

حضرت رائے پوری نے فرمایا کہ آپ حضرات کا موجودہ حکومت کے بارے میں کیا تبصرہ ہے؟ اس پر شاہ صاحب

عرض کی کہ حضرت! علماء، سیاست دان اور عوام نے جمہوریت مان لی تھی اور اس منہدم کے لئے ان لوگوں نے بہت ہی غل غبار کیا — تو اب اللہ تعالیٰ نے انہیں جمہوریت دے دی ہے!

مرگ و دھائیں احباب جماعت نے حضرت شاہ صاحب کے ساتھ مختلف نشستوں کا اہتمام کیا جن میں نئے احباب کی ذہنی تربیت کا خیال ملحوظ رہا۔ ستمبر کو سیٹھ ٹاٹ ٹاٹن میں شاہ صاحب نے دوران گفتگو اثبات وجود باری کے ضمن میں ارشاد فرمایا کہ،

ہر آدمی اگر غرور و فکر کی مسترانی دعوت پر لبیک کہے اور پہلے اپنے وجود و درجہ کو تخلیق اور جسم انسانی کی ویسے تر کائنات پر بھراؤ نظر ڈالے تو سب سے پہلے جرات سامنے آتی ہے وہ یہ ہے کہ انسان کا اپنا وجود اور جسم کے اجراء اس کی آنکھ سے اوجھل ہیں۔ مثلاً غفلت، ذہن بے نظارت، سماعت، نظر، شہ، نطق — یہ تمام تخلیقات اس کے اپنے جسم میں ہیں۔ لیکن ذوق انسان ان کی حقیقت سے مدافع ہے اور نہ ہی یہ اس کے مشابہ میں آسکتی ہیں۔ حالانکہ انسان نے مردہ، جگر، معدہ، انتڑیاں، دل، ہڈی تک تبدیل کرنے پر قدرت حاصل کر لی ہے۔ حتیٰ کہ مجڑے ہوئے ہڈیاں نین نقش بھی پلاہم جڑی کے ذریعے حرم حال کے روپ میں آنے لگے ہیں۔ چپٹا ناک، ستواں ناک بنا دیا، پچکے ہوئے کٹھے پھٹے حرفت، دہیز ہونٹوں کی صورت میں ڈرگ عتیق بن گئے لیکن آج تک کوئی عقل و فکر کو بہت مذکورہ سا۔ مشاہدہ کا ہدف دہنا سکا۔ دن رات لوگ وہاں دیتے ہیں کہ جناب مجھے غلط سے مشق ہے اور میں اس کے مشق میں جلا ادا کھل جا رہا ہوں۔ مگر یہ غلام مشق و محنت مشاہدات و اکتشافات کی زد میں آسکے دساکے امدان کی تجسیم ہو سکی۔ اگر مشاہدہ اکتشاف اور حیات کسی وجود کے ادراک اور تجسیم سے محروم ہیں تو اس کا ہرگز یہ نتیجہ نہیں نکالنا چاہیے کہ وہ موجود بھی نہیں ہے، جبکہ ہر دور کا انسان لطافتوں کا قائل رہا ہے اور آج کا محقق اور اکتشافی انسان بھی لطافت اور اس کی بے پناہ قوت کا قائل ہے تو پھر جسم انسانی کی لطافتوں کا بھی معترف ہونا پڑتا ہے۔ اور کوئی لطافت اسباب و عوامل کے بغیر وجود نہیں پاتی۔ جو سبب اور عامل کسی بھی لطافت کے وجود کا سبب ہے وہ اس کا نافع ہے، ناک ہے اور موجود بھی ہے۔ یہی اللہ پاک نے قرآن حکیم میں بچھایا ہے اور بار بار غرور و فکر کی دعوت دی ہے۔ وَفِي أَنْفُسِكُمْ أَفَلَا تُبْصِرُونَ۔ اور تمہاری جانوں میں (میرے موجود ہونے کے شواہد ہیں) کیا تم دیکھتے نہیں ہو، جسم انسانی درحقیقت بکھری اور پھیل ہوئی کائنات کی طرح ٹکڑی ہوئی مجسم اور متفرک کائنات ہے اسی پر غرور و فکر کرنے سے انسان ٹٹوٹنے کی قلبی و عقلی دہیز تہیں کاٹا ہوا الماشنہ میں بن سکتا ہے۔ اور لطافتوں کے ادراک کے لئے انسان کو لطافت روح کو قوتی بنانا ہوتا ہے کہ جو ادراکات کا مرکز ہے۔ اور روحی لطافت کا حاصل کرنا سیدنا محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی عمل کا اتباع کے

بغیر نامکن ہے صحابہ کرام رضی اللہ عنہم (جو پہلے شرک میں کامل تھے) جب اتباع رسول میں کامل ہوئے تو الٹا شناس بن گئے پھر دنیا کی کوئی طاقت کوئی خوف اور کوئی لالچ انہیں اللہ کی چوکھٹ سے مدہشتا سکا۔

عالمی مجلس احوار اسلام سرگودھا کے دفتر میں ایسی ہی ایک اور نشست میں آزادی نسواں حقوق نسواں اور پردہ کے متعلق استفسارات کا جواب دیتے ہوئے شاہ صاحب نے اپنے خاص عالمانہ انداز میں ارشاد فرمایا: قرآن حکیم تو حکمتوں سے بھری ہوئی کتاب ہے۔ افسوس اس بات کا ہے لوگ قرآن پڑھنے کے بجائے داستان عشق پڑھا کرتے ہیں بلکہ اب اس سے بھی آگے بڑھ کر جنسی وڈیو فلیس دیکھنے میں راحت و لذت پانے لگے ہیں اور نہ قرآن حکیم میں علاجِ فکر و اماں بھی ہے۔

عورتوں کے سلسلہ میں سب سے پہلی بات تو یہ ہے کہ قرآن حکیم میں دو حکم ہیں بسترا اور حجاب — ستر کا نفع انگیز ڈھانپنے سے ہے اور عورت کا نیگیٹو اس کا سارا جسم ہے۔ جس کا ڈھانچا اس کے لئے فرض ہے واضح رہے کہ وہ برقعہ یا چادر سے جسم نہیں چھپاتی۔ اس قرآنی حکم کو OPPOSE کرتی ہے اور اس کردہ اپوزیشن کو اللہ اور اس کا رسول ہرگز قبول نہیں کرتے، بلکہ اس بڑے عمل کو فساد کہتے ہیں حقیقت بھی یہی ہے کہ اللہ اور رسول کی اطاعت کے مقابلہ میں ہر وہ عمل جو اپوزیشن کی شکل میں سامنے آئے وہ فساد فی الارض ہی ہے۔

وَلَا تَقْسِدُوا فِى الْاَكْثَرِ مِنْ بَعْدِ اِصْلَاحِهَا - دُنْيَا كِ اِصْلَاحِ كِ بَعْدِ دُنْيَا مِى فِى صِدْقِ اِصْلَاحِ
نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے سو برس کی قرآنی محنت کے بعد دنیا کو اصلاح و اصلاح کا گہوارہ بنایا۔ اب جو قوم بھی اس انقلاب نبوی کے مقابلہ میں اپنی ترجیحات بدلے گی اور بنیاد پرست ہونے کا طعنہ دے کر قرآنی احکام میں ترمیم و اضافہ کا جرم کرے گی۔ اس دنیا میں اس سے بڑا اور بڑا فساد کیوں ہو سکتا ہے۔

حضر علیہ الصلوٰۃ والسلام نے تو امن کی حالت میں عورت کو گھر کی ملکہ بنایا ہے، بیادست کی ملکہ نہیں بنایا — اور آپ نے عورت کو تباہی ماردیکھنے سے بھی روکا — آپ نے اپنی تیرہ خواتین اہل بیت میں سے کسی ایک کو بھی اپنی شہرٹی مارکن تک نامزد نہ کیا۔ اپنی چھ چھوٹیوں خالائوں بیٹیوں غرضیکہ خاندان کی کسی ایک عورت کو کوئی مہذبہ کوئی منصب نہ دیا بلکہ ان کی راجہ عالی گھروں کو قرار دیا۔

وَالْمَرْءُ رَءِیْتَهُ عَلٰی بَيْتِهِ ذَرِیًّا - عورت اپنے گھر کی حاکمہ (QUEEN OF HOUSE) ہے۔

ہاں ہنگامی حالات میں مثلاً غزوہ اُحد کے موقع پر سیدۃ عالمین عائشہ بھی رضیوں کو پانی پلاتی ہوں نظر آتی ہیں اور

اور یہ دین کا خاتمہ پر حق ہے کہ جب دین پر آفتیں ٹوٹیں تو پھر عورت گھر میں نہ رہے بلکہ دین کی عین منشا کے مطابق ایک پاک باز مجاہدہ کا روپ اختیار کرے۔

تہذیب مغرب WESTERN CIVILIZATION کے سانپ کی ڈوس ہوئی عورت آج اپنی ثقافتی بھکاریوں کے جواز کے لئے جنگِ اُحد کی مثال پیش کرے بھی، تو ظاہر ہے کہ یہ استدلال نہیں! استحصال ہے۔ اور اسی استحصال کی زد میں چہرہ کا پردہ بھی ہے۔ خالی چہرہ نہیں فل یک آپ والا ایسی چہرہ ہے۔ جو ہزاروں نقتوں کا دروازہ ہے اور نقتوں کے کھلے دروازے کو قرآن حکیم جناب کے حکم سے ہمیشہ کے لئے بند کرتا ہے۔

فَسَلُّوْهُنَّ مِنْ قَدْرٍ حِجَابٍ - پھر تم اوٹ سے مانگو۔

یعنی تم نے اگر اپنے بزرگوں کے گھروں سے یا اپنے اعزہ و اقربا کے گھروں سے کچھ مانگنا ہے تو کچھ پوچھنا ہے تو جہاں (اوٹ) سے مانگو، اس سے حجاب ظاہری و حجاب باطنی دونوں مراد ہیں۔ دروازہ پر پردہ یا جتنی کی اوٹ سے اور بے حجابانہ انداز گفتگو بھی نہ ہو۔ خَلَا تَخْتَضِعْنَ لِأَقْوَالِهِمْ وَيَطْعَمْنَ الْأَعْدَى فِي قَلْبِهِ مَرْضٌ ذَلِكُنَّ كَوَلَا مَعْرُوفَاتٍ عورت بھی کسی بزرگ مرد کے ساتھ گفتگو کرتے ہوئے نرم اور سلیٹے لہجے میں گفتگو نہ کرے بلکہ گھری گھری بات کرے۔

یہ اس لئے تاکہ کسی مریض دل کی بیماریوں میں امراض نہ ہوں اور خوشبودن کے ماحول میں عفت و نہ پھیلے اور اگر سہوکار کی گنجائش نہ رکھے۔ آواز الفاظ، لب و لہجہ، اختصار اور ادب۔ ان تمام باتوں میں احتیاط سے ہی دل باطنی بیماریوں سے بچ سکتے ہیں۔ اور زندگی کی کشش کو ساحل مراد تک پہنچانے کے لئے دل کا پتھر ہی قوی توانا اور مضبوط ہو تو کامیابی ہو سکتی ہے، ورنہ ہر بھنور میں ہر گرداب، بلا میں ڈوبنے اور پھولے کھانے کا خطرہ منڈلاتا رہتا ہے۔ دیکھیے قرآن پاک میں کس طرح حکم دیا گیا ہے کہ،

يَا أَيُّهَا النَّبِيُّ قُلْ أَزْوَاجِكُمْ ذِيَاتُكُمْ
وَمَا لَكُمْ مِنَ الْمُؤْمِنِينَ يَدِينُونَ عَلَيْكُمْ
مِنْ جَلَدٍ بَشِيعَةٍ۔

اسے نبی! اپنی بیگمات اور بیٹیوں اور تمام
مسلمانوں کی عورتوں کو حکم دیجئے کہ اپنی
چادریں اپنے اوپر ڈالی لیں۔

کہ باسی پہننے کے بعد بھی عورت کو مزید ڈھانپنا مقصود ہے تاکہ جسم کے زیادہ حصے بھی جنس مخالف

(OPPOSITE SEX) کی نظروں سے اوجھل اور چھپے ہوئے ہوں۔ اور جنسی نقتوں اور جنسی عظمت کے تمام اسباب مفقود ہوں۔ اسلام دراصل جنسی انارک کے تمام چھوٹے بڑے راستوں کو بند کرنا چاہتا ہے اور یہ اس وقت تک ممکن ہی نہیں جب تک خواتین، خواتین بن کر نہ رہیں۔ جس آزادی کو موجودہ عہد کی یونیورسٹیاں ڈھونڈ ڈھونڈ کر حاصل کرنا اپنا حق

سمجھتی ہے۔ اس آزادی میں عورت کیلئے کی پھلی اور سنکڑے کی تاش سے زیادہ اہمیت نہیں رکھتی۔ جو عورت بالکل آزاد
 چہرہ نیک آپ سے سہائے اور اسے نظر رکھے۔ نیم آستین اور کھلے گلے والی جیٹ قمیص پہن کر اپنی سمارٹ فیس شو کرے۔
 شوخ اور بھڑکیلے رنگ کا لباس پہنے۔ مردوں کے ساتھ ہنس ہنس کے گفتگو کرے۔ مردوں کے دوہرہ بیت بازی،
 لطیف گولڈ اور طنز و طعنے کے فقرے چت کرنے کا مظاہرہ کرے۔ پرائیویٹ سیکرٹری بنے، ڈرامہ تھیٹروں اور فلموں
 میں کام کرے۔ بازار، ہوٹل، بس، ٹرین، اسٹیشن، اڈہ، بس سٹاپ اور کالج، سکول آتے جاتے لوگوں اور مردوں
 کو ہرٹ کرے، بات بے بات پر تہمتے بکھیرے۔ لڑائی بھنگواہ، ٹوسٹ (JWS) کھمک اور بریک ڈانس کرے۔
 اپنی جنسیت کی نمائش کرے، برہمن سڑگریبان کھولے سینہ کھلی کرے۔ اپنے پسندیدہ نوجوانوں کے ساتھ تعلق باحوالہ
 میں باہنوں میں باہنیں ڈال کر چلے، چرس بھر کے سگریٹ پیئے، کلب کی ممبر بنے، شراب پیئے۔ کبڈی فٹ بال، ہاکی،
 جمنائٹک تیراکی اور مقابلوں میں شریک ہو۔ سیاست اور وکالت کے میدان میں بھی کود پڑے۔ پھر مدالت و حکومت
 کے سنگٹھان پر بھی براجمان ہو۔۔۔۔۔ تو ظاہر ہے یہ اللہ و رسول کی مطلوبہ و پسندیدہ عورت نہیں۔۔۔۔۔ اور
 ہرگز نہیں۔۔۔۔۔! یہ آدمی عورت ہے۔۔۔۔۔ زانہ جاہلیت کی جاہل، وحشی، گنوار اور جنسی عورت ہے۔ یہ عورت
 فریجیو اور سامراجیوں کی دریافت ہے۔ ایسی عورت۔۔۔۔۔ ہرگز ہرگز عائشہ و فاطمہ (رضی اللہ عنہما) کی پیروی نہیں
 ہے بلکہ الزبتھ ٹیلر اور صوفیا لیرین کی ثقافتی دختر بد اختر اور برہانی و معنوی اولاد ہے۔ اصول و اعتقادات کی روشنی
 میں پہننے والے سیاسی و سماجی تشخص میں ایسی ہر صفت مروجہ، آزاد آوارہ اور بدکار عورت کی قطعاً کوئی گنجائش نہیں۔
 حضرت شاہ صاحبؒ نے غلط کا خالیہ دورہ سرگودھا، گودہ سے مختصر رہا۔ مگر اس سے اس کی اہمیت اور افادیت
 میں چنداں فرق نہیں آیا، جیسا کہ تھامین نے۔۔۔۔۔ دورہ کی روداد سے بھی اندازہ لگایا ہوگا۔ مقامی سطح پر اس دورہ کے
 اثرات ان شاء اللہ دور رس نتائج کے حامل ہوں گے۔ اور اب جبکہ سرگودھا شہر کے وسط میں عالمی مجلس احرار کا دفتر
 باقاعدہ قائم ہو چکا ہے۔ بجاطور پر توقع کی جا سکتی ہے کہ یہاں پر عقیدہ ختم نبوت کے تحفظ، دفاع و اتباع صحابہؓ
 اور قیام حکومت الہیہ کے نقیب و داعی، قائلہ احرار کے سرفردشوں کی نفی اور سرگرمی دونوں میں اضافہ ہوگا۔

لاہور میں نقیب ختم نبوت کے ایجنٹ

سٹی پی بی کیٹنڈ "سڈیز مارکیٹ اردو بازار - جہاں نقیب ختم نبوت،

کے علاوہ دیگر دینی، ادبی اور تاریخی کتب بھی دستیاب ہیں۔!

- ۹ جمہوریت نفاذ اسلام کا ذریعہ نہیں
 ۱۰ ارباب اقتدار مرزائیوں کو کھلی چھٹی نہ دیں
 ۱۱ بہاولپور کے سرکاری محلے مرزائیوں کی زد میں کیوں؟



عالمی مجلس احرار اسلام پاکستان کی مرکزی مجلس عاملہ کا اجلاس

۱۹ دسمبر کو عالمی مجلس احرار اسلام پاکستان کی مرکزی مجلس عاملہ کا ایک ہفتہ ہی اجلاس دارین ہاشم ملتان میں امیر مرکزیہ جناب محمد حسن چغتائی کی صدارت میں منعقد ہوا۔ اجلاس میں عام انتخابات کے بعد تازہ ترین ملکی قومی اور سیاسی صورت حال کا جائزہ لیا گیا۔ قادیانیوں کی بڑھتی ہوئی اسلام اور ملک دشمن سرگرمیوں پر بھی غور و خوض کیا گیا اور دہرہ میں قادیانیوں کے سالانہ ارتدادی اجتماع پر پینڈی لگانے کے سرکاری اعلان کا خیر مقدم کیا گیا۔ جماعت کے تنظیمی امور کے علاوہ مختلف شعبوں کے مسائل بھی زیر بحث آئے۔ ارکان اجلاس نے متفقہ طور پر اپنے بیان میں کہا کہ مجلس احرار اسلام کی شروع دن سے پختہ راستے ہے کہ مروجہ نظام جمہوریت کے تحت اسلامی نظام کو یکجا اصلاح احوال کی جہاں کوئی امید نہیں۔ اور جو نہ ہو جائے یعنی اور بزم خود دین رہنا یہ سمجھتے تھے کہ وہ اسی جمہوریت کے ذریعہ اسلام نافذ کریں گے۔ انہیں موجودہ انتخابات کے نتائج سے عبرت حاصل کرنا چاہیے۔ عوام نے انہیں اور ان کی جماعتوں کو کبیر مسترد کر دیا ہے۔ اسی لئے اب دینی جماعتوں کے رہنماؤں اور کارکنوں کو اپنے مستقبل سے باز ہیں دو ٹوک فیصلہ کرنا ہوگا۔ (۱) یا اسلام کا نام لینا چھوڑیں یا اسلام کو اسلام کے بتائے ہوئے طریقے سے نافذ کرنے کی جدوجہد کریں کم از کم علماء اور دینی جماعتیں اسلام کو کفریہ نظاموں جمہوریت اور اشتراکیت کے سپاروں کا محتاج نہ کریں۔ اور اگر زندہ رہنا چاہتے ہیں تو پھر اتحاد و اتفاق کی فضا کو قائم رکھنے میں ایک دوسرے کی مدد کریں۔ اجلاس میں متعدد قراردادوں کے ذریعے متفقہ طور پر مطالبہ کیا گیا کہ،

اقتناع قادیانی آرڈیمنس پر عمل درآمد کرایا جائے۔

سایہ سوال اور سکھ میں مسلمانوں کے قتل میں ملوث قومی عدالتوں سے سزا یافتہ قادیانیوں کی سزائیں، بحال رکھی جائیں

استقامت کے سلسلہ میں علماء دارم داخلہ پڑھنے میں مصروف تھے کہ سکول کے ایک مرزائی طالب علم نے فارم داخلہ کے ذمہ دار کے خانہ میں اپنے آپ کو مسلمان لکھا۔ طلبہ اُس کے تعاقب میں تھے۔ طلبہ کا بیان ہے کہ اس نے قرآن خوانی کے امتحان میں بھی حصہ لینے کی کوشش کی اس طرح وہ اپنے آپ کو مسلمان ظاہر کر رہا تھا۔ طلبہ نے زبردستی احتجاج کیا اور مطالبہ کیا کہ مذکورہ طالب علم اپنا ذمہ دار بن کر اپنی لکھی اور قرآن خوانی میں حصہ نہ لے نہ ہی قرآن پاک کو ہاتھ لگائے کیونکہ وہ ناپاک ہے اور غیر مسلم ہے۔ جماعت دہم کے انچارج استاد صاحب نے یہ معائنہ ہیٹ مسٹر صاحب کے سامنے پیش کیا۔ طلبہ کے احتجاج پر ہیٹ مسٹر صاحب نے مرزائی طالب علم سے کہا کہ تم مرزائی ہو تو اپنے آپ کو مسلمان کیوں لکھا۔ اس نے معافی مانگی اور فارم پر اپنے آپ کو کوفت دیا تو لکھا یوں جماعت دہم کے طلبہ کے مجاہد ذات نام سے مرزائی دھوکہ دینے میں کامیاب نہ ہو سکا۔ سکول کے طلبہ نے نائنڈہ خصوصی سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ ہمارے دل میں مرزائیت کے خلاف نفرت اور عقیدہ ختم نبوت سے محبت مجلس احرار اسلام کے رہنماؤں اور جیلے کارکنوں کی محنت کی وجہ سے پیدا ہوئی۔ احرار کا شعبہ تبلیغ تحریک تحفظ ختم نبوت اس سلسلہ میں گزشتہ پچاس برس سے جدوجہد میں مصروف ہے۔ حضرت امیر شریعت سید عطاء اللہ شاہ بخاری رحمۃ اللہ علیہ نے فتنہ مرزائیت کے خلاف جس عوامی دینی تحریک کو جاری فرمایا تھا آج وہ ہم سب کے دلوں کی دھڑکن بن چکی ہے اور ہم عقیدہ ختم نبوت کی حفاظت کے لئے کسی بھی قربانی سے دریغ نہیں کریں گے۔

- ۱ صحابہ کرام کی انقلابی جدوجہد ہی نفاذ اسلام کا ذریعہ ہے جو ہوتی نہیں۔
- ۲ ترمیم پسند علماء انتخابی نتائج سے عبرت حاصل کریں۔
- ۳ بنیاد پرست علماء دینی انقلاب کی جدوجہد تیز کریں۔
- ۴ "نفاذ اسلام" دینی قوتوں کے اتحاد کی واحد راہ مشترک ہے۔
- ۵ ابن امیر شریعت سید عطاء المؤمن بخاری کا اجتماع جمعہ سے خطاب



گزشتہ دنوں عالمی مجلس احرار اسلام پاکستان کے مرکزی نائب صدر ابن امیر شریعت حضرت مولانا

سید عطاء المؤمن بخاری ظفر، ایک روزہ تبلیغی دورہ کے سلسلہ میں تذکرہ تشریف لائے۔ جامع مسجد سید ابوبکر رضی

میں خطبہ جمعہ ارشاد فرماتے ہوئے آپ نے کہا،

ہماری رکوشش رہا ہے کہ دین کی وہ حیثیت جو اللہ تعالیٰ نے آدم علیہ السلام سے نبی آخر الزمان صلی اللہ علیہ وسلم تک پہنچائی اسے ادا کرتے ہیں۔ ایک حیثیت وہ ہے جو ہم اپنی مرضی و منشا کے تحت ادا کرتے ہیں۔ ایک حیثیت خود دین ہے۔ دین اللہ کا ہے اور اس کا ذریعہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم ہیں۔ انہوں نے کہا کہ جو آدمی جس فن کا اہل ہوا اس قدر کام لینا چاہیے۔ ترکان سے دین ہی اور تسلیم یافتہ فرسے جو، گائٹھنے کا کام نہیں لیا جاسکتا۔ تو وہ آدمی جس نے دین کا علم حاصل نہ کیا ہو اسے دینی علوم کا ماہر کیسے تسلیم کیا جاسکتا ہے۔ آج ہر لادین جس کا دین کے ساتھ لادرا واسطہ بھی نہیں دین کے معاملے میں اپنی رائے اور دخل دے کر اس کے بچنے کو حیرت مہ ہے۔

انہوں نے کہا کہ ”نبی زندگی کے ہر مقام پر رہی سہی کے لئے موجود ہے۔ وہ خود کامل ہے اور اپنے ساتھیوں کو کامل بناتا ہے۔ صحابہ کرام کو اللہ تعالیٰ نے طرح طرح کی آزمائشوں میں مبتلا کیا۔ انہوں نے نبی کریم علیہ الصلوٰۃ والسلام کا ساتھ کیا دیا۔ دنیا بھر کا مصیبتیں اُن پر ٹوٹ پڑیں لیکن وہ ہر مقام و مرحلے پر ثابت قدم رہے۔ اگر صحابہ نبی کریم علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ساتھ وفادار نہ کرتے تو ہمیں بت کی فوٹائی کرنا ہی نہ پہنچتیں۔“

آپ نے فرمایا کہ: ”جس اللہ نے اس کائنات کو تخلیق کیا ہے اس پر حکم بھی اسی کا چلے گا۔ مجلس احرار اسلام کا نعرہ حکومت الہیہ اسی حکم کی صلے بارگشت ہے۔ ہمارے اعتقادات، عبادات، معاملات، سیاسیات، معاشیات، معاشرت اور تہذیب و تمدن کا تعلق صرف اور صرف دین سے ہے۔ لیکن ہم نے اس سے بغاوت کی۔ گزشتہ چالیس برس سے اس حکم کا مقصد لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ بتایا جا رہا ہے۔ افسوسناک تو اللہ ہی جانتا ہے۔ لوگوں نے اپنی جاگیر و تہذیب کے لٹن بٹانے، بیوی بیٹیوں، بہنوں کی عینیتیں لٹا اور لاکھوں بچوں کو تشیم کرنا، قبول کیا کہ اس مملکت خدا داد میں لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ کا راج ہوگا اور ہمارا معاشرہ ایمان اور مساوات کا نود ہوگا لیکن داعستانہ چالیس برس گزارنے کو آئے ہیں۔ اس حکم میں سب کچھ کیا مگر اسلام نہیں آیا۔ صدارتی اور پارلیمانی نظام ہمارے حکومت آئے لیکن اسلامی نظام حکومت نہیں آیا۔ انہوں نے کہا کہ اب بھی سب جتنے کا وقت ہے کہ ہم مسجد و ہجر اور ہجر و ہجر اپنے پانہہ را اور داتا سے اپنی بنیادوں اور کشتیوں کی

معافی مانگیں اور اس سکین کو اس کا اصل مقام بخشیں۔

انہوں نے موجودہ ملکی حالات پر تبصرہ کرتے ہوئے ستریا کہا:

”پیپلز پارٹی نے موجودہ الیکشن میں واضح اکثریت حاصل نہیں کی بلکہ سادہ اکثریت سے کامیاب ہوئی ہے جس کی وہی وجہ ہے جو نیشنل کے الیکشن میں تھی کہ دینی قوتوں نے لائون غنا و کامرا کا مقابلہ کرنے کی بجائے اپنی قوتیں مختلف سمتوں میں بکھیر دیں اور پیپلز پارٹی پر سبقت اراکئی۔ ان حالات کو مجلس

احرار اسلام اور تحریک نفاذ اسلام بڑی سنجیدگی کے ساتھ دیکھ رہی ہے۔ انہوں نے علماء کرام پر زور دیا کہ ان حالات کا تقاضا ہے کہ وہ اپنے فسروری انتہا فاسختم کر دیں۔ اور باہم مل کر اتحاد و یکجہتی کے ساتھ نفاذ اسلام کی واحد قدر مشترک لیجئے جو وہ جبہ کو کامیابی سے ہٹا کر دیں تاکہ اسلام کا اقتدار اور وقار بحال ہو اور لائون غنا پر یہ پروپیگنڈا ختم ہو کہ وہیں ہر فرد کا انفرادی معاملہ ہے اجتماعی نہیں۔

انہوں نے عملائے کرام سے اپیل کی کہ وہ حاضر نظر اور بشیر اور حیات مات جیسے فسروری مسائل بیان کرنے کی بجائے ملک میں بھٹی ہوئی بے روزگاری، مریانی فحاشی، اقتصادیات و معاشیات، زورجی اہم ملکی و معاشرتی اور عصر حاضر میں درپیش بین الاقوامی مسائل کو موضوع بنائیں اور ان کا حل پیش کریں۔ ورنہ کراچی میں ایم۔ کیو۔ ایم کے ہاتھوں اپنی تباہی و بربادی کا منظر آپ اپنی آنکھوں

سے دیکھ رہے ہیں۔ اسکی ایک ہی وجہ ہے کہ آپ نے فسروری مسائل کو تو بڑھا چڑھا کر لہک لہک کر اور خوش الحانی و خوش بیانی اور غرہ واد کے ساتھ بیان کیا۔ لیکن معاشرہ میں اٹھنے والے گھمبیر مسائل سے غفلت برتی۔ جب کہ سنی اور موہانی تحصیل کے علمبرداروں نے عوامی حقوق کا نذرہ لگا کر عوام کو اپنی طرف متوجہ کر لیا۔ بعد میں پچھتانے لگے، ہمیں بہتر ہے کہ اپنے فسرور اور رویہ میں تبدیلی پیدا کی جائے۔ نوجوان نسل کو سوشلزم اور کمیونزم کا نوازہ تر بننے سے بچایا جائے۔ مباراد روز محشر ان کا ہاتھ آپ کے گرمیان تک پہنچ جائے۔

آپ نے فرمایا کہ آج کے عہد اور ہر دور میں نفاذ اسلام لیجئے صحابہ کرام رضوان اللہ علیہم اجمعین

کی الفت کا بلبل جو وہ جہد کا نظریہ عمل ہی معیار و حجت ہے۔ کیونکہ صحابہ کرام ہی اسوۂ رسول صلی اللہ علیہ وسلم

کا نمونہ کامل ہیں اور امت کے لئے آئینہ عمل و جاوت ہیں ان کا دفاع اور اپنی کا طریقہ جہد وہ جہد ہیں کامیابی سے ہٹا کر رکھتا ہے۔ صحابہ راشد و عادل ہیں اور سیدنا ابو بکر صدیق سے لے کر سیدنا معاویہ رضی اللہ عنہم تک

کا ذکرِ خلافتِ صحابہ، نظامِ ریاست و مملکت چلانے کے لئے ہماری رہنمائی کرتا ہے۔ نظامِ حکومت چلانے کے لئے جمہوریت جیسے کفریہ نظامِ ریاست کا سہارا لینا اسلام کے منافی ہے۔ اسلام کا قیام و نفاذ تب ہی ممکن ہے جب علماء اور تمام مسلمان مل کر اسلام کے انقلابی طریقہِ جمہوریہ کو اپنائیں اور تمام کفریہ نظاموں کا بطلان لائیں۔ آپ نے فرمایا کہ ترمیم پسند علماء انتخابی تاریخ سے عیسویت حاصل کریں اور بنیاد پرست علماء دینا انقلاب کی جدوجہد تیز کر دیں۔

و عالی مجلس احرار اسلام کے نئے دفتر کی افتتاحی تقریب
 قائد تحریک ختم نبوت سید عطاء الحسن بخاری مدظلہ کا
 اصرار کارکنوں سے خطاب



گڑھا ٹوڑ (ضلع دہاڑی) میں عالی مجلس احرار اسلام کے جانا بزا کارکن حضرت مولانا محمد اسحاق سیسی مدظلہ کی سرپرستی میں عقدِ مزائیت اور دیگر دین دشمن طبقوں کے خلاف سرگرم عمل ہیں۔ وہاڑی روڈ پر واقع مدرسہ العلوم الاسلامیہ جماعت کا اہم مرکز ہے۔ مقامی کارکن ایک عرصہ سے یہاں جماعت کے دفتر کے قیام کی ضرورت محسوس کر رہے تھے۔ چنانچہ قائد تحریک ختم نبوت ابن امیر شریعت حضرت مولانا سید عطاء الحسن بخاری مدظلہ، مرکزی ناظم اعلیٰ عالی مجلس احرار اسلام پاکستان حضرت مولانا محمد اسحاق سیسی اور دیگر مقامی کارکنوں کی دعوت پر دفتر احرار کی افتتاحی تقریب میں شرکت کے لئے یکم دسمبر ۱۹۸۶ کو یہاں تشریف لائے۔ یہ دفتر خانیوال روڈ پر قائم کیا گیا۔ اور عرصہ تین ماہ میں مولانا محمد اسحاق سیسی اور دیگر احرار کارکنوں کی مخلصانہ جدوجہد سے پینتیس ہزار روپے کی لاگت سے اس کی تعمیر اور ضروریات مکمل کی گئیں۔

یکم دسمبر کو بعد نمازِ ظہر دفتر کے سامنے کھلے میدان میں تقریب کا اہتمام ہوا جس میں احرار کارکنوں کے علاوہ کثیر تعداد میں معززین شہر نے بھی شرکت کی۔ مقامی جماعت کے صدر صوفی محمد یوسف صاحب کی زیر صدارت تلاوتِ قرآن کریم سے تقریب کا آغاز ہوا حضرت مولانا محمد اسحاق سیسی نے افتتاحی کلمات میں مجلس احرار اسلام کی تاریخ پر سیر حاصل گفتگو کی۔ آپ نے جماعت کے قیام ۱۹۲۹ء سے لے کر ۱۹۸۸ء تک کی محنت اور کام کا جائزہ پیش کیا۔ مولانا نے فرمایا کہ مجلس احرار اسلام کو یہی ریشہ حاصل ہے کہ اس نے سب سے پہلے ۱۹۳۳ء میں حضرت امیر شریعت سید عطاء اللہ شاہ بخاری رحمۃ اللہ علیہ کی قیادت میں نادیاں میں ختم نبوت کا جھنڈا لہرایا اور جماعت کا باقاعدہ ایک شعبہ تحریک تحفظ ختم نبوت کے نام سے قائم کیا۔ اسی طرح ۱۹۷۴ء میں فرزند ان امیر شریعت کی قیادت میں تاریخ میں پہلی مرتبہ ربوہ میں مسلمان ناکارزائیاں